

Вы всё врёте! Вы все сами виноваты!

Депутат Госдумы от Красноярского края Дмитрий Носов заявил, что сталинские репрессии – это выдумка.

5 марта 1953 года умер Иосиф Виссарионович Сталин – пожалуй, одна из самых одиозных и неоднозначных фигур в истории. В день его смерти, 5 марта 2016 года, депутат Государственной думы от Красноярского края, член фракции ЛДПР Дмитрий Носов решил попиариться на костях.

В ходе интервью изданию Sports.ru депутат усомнился в гибели миллионов людей во время репрессий, а также заявил, что Иосиф Сталин – «величайший политик прошлого века».

«Я вам скажу вкратце. Все говорят – при Сталине умерло 50 миллионов человек: 20 миллионов – на войне, 30 миллионов – своей смертью. Еще говорят, что в ГУЛАГе гноили людей. Возьмите любого зека и спросите: «Возможно ли, что в таком количестве там убивали людей?», - он скажет: «Невозможно». Существует начальник колонии, его задача – делать выработку: валить лес и прочее. Если эти показатели занижат, его накажут. Поэтому ему невыгодно, чтобы людей в колонии было меньше», - рассуждает Носов.

Кроме того, депутат прошелся по Александру Солженицыну, в частности, по его произведению «Архипелаг ГУЛАГ». Саму книгу Носов не читал – он сам признался в этом – однако назвал ее «проплаченной историей».

В доказательство своих смелых заявлений Дмитрий Носов привел пример своей семьи – по его словам, из 238 родственников в его семье никого не посадили в 1937 году. Ну а о тех его коллегах в Госдуме, которые говорили о гибели своих родных во время репрессий, Носов сказал, что «на них клейма ставить негде».

Фотографии жертв сталинских репрессий

Отвечая на вопрос о том, поддержал бы он сейчас массовые аресты и расстрелы, ради улучшения экономических показателей страны, Носов сказал: «Смотря кого расстреливать и ссылая. Если террористов, вербовщиков-террористов – тогда да».

Дмитрий Носов – заслуженный мастер спорта по дзюдо, мастер спорта по самбо, бронзовый призер

Олимпиады в Афинах 2004 года. Депутат Госдумы с 2011 года. Возможно, для самбиста и дзюдоиста Носова говорить подобные вещи о сталинских репрессиях и простительно, а вот для депутата Госдумы от ЛДПР Носова заявлять такое – невежество, неуважение к гражданам своей страны и чудовищное кощунство.

Источник фото: tomsk.webcam



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося
Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)